

а-  
е-  
ие

сударственным языком.

Переход на латиницу должен быть простым и не должен вызывать затруднения,

нах, сообщают на съ-

зуют при написании разную графику. После перехода на латиницу мы сможем ак-

полиязычного образования

г. Атырау.

ОРИЯ В ФОТОГРАФИЯХ

# «Өлке тарихы – Ел тарихы» в Бурабайском районе

Передвижная выставка «Өлке тарихы – Ел тарихы», стартовавшая в Акмолинской области около месяца назад и уже объехавшая несколько регионов, на днях совершила остановку в Бурабайском районе.

В Доме культуры г. Щучинска организаторы экспозиции – облправление архивов и документации, архивные учреждения районов – разместили несколько переносных роллапов с коллекциями редких исторических фотодокументов периода становления всех 17 районов области и 2 городов, уникальными снимками видных деятелей и личностей, а также свидетельствами жизни и быта народа. Концепция выставки раскрывает глубину идеи самого проекта «Өлке тарихы – Ел тарихы», рассматривая через призму неразрывности связи истории родного края с историей нашей страны.

Широко анонсированная фотовыставка привлекла большое количество бурабайской аудитории. Школьники и студенты, пенсионеры и ветераны пришли увидеть своими глазами хранящееся только в госархивах наследие многих исторических эпох. И это было главной задачей, которая ставилась разработчиками проекта.

Еще во время первой презентации выставки об этом заявляла руководитель управления архивов и документации Акмолинской области Марзият Тохаева, отметившая тогда, что акмолинцев необходимо ознакомить с документами развития своей малой Родины, чтобы знания о ней укрепляли чувство патриотизма, ответственность в сердцах людей. Такую цель преследует «Өлке тарихы – Ел тарихы», такую цель ставит программа «Рухани жаңғыру», в рамках которой и проводится работа передвижной фотовыставки.

Презентация уникального проекта бурабайцам прошла в торжественной обстановке. О значении ее в формировании исторических знаний, способных пробудить еще большую любовь к малой Родине, а значит, и ко всему Казахстану, говорилось в выступлениях акима города Бегахмета Махметова и директора райархива Шолпан Бостамбаевой, которой эстафету передвижной выставки – альбом с фотографиями и отзывами передал ее коллега из Буландынского района Бектас Кажаканов. Сразу отметим, после Бурабайского на пути следования «Өлке тарихы – Ел тарихы» район Биржан сал. И фотоальбом будет передан местным архивариусам.

После традиционной церемонии передачи ленты выставка была открыта для посетителей в течение всего дня. Огромное количество горожан и жителей района пришли ознакомиться с собранным в рамках проекта фотоматериалилом.

Отметим, «Өлке тарихы – Ел тарихы» уникален для всей страны. Он реализуется только в Акмолинской области и рассчитан на несколько лет. В этом году мобильная выставка через объектив фотокамеры покажет летопись региона до 1991 года, в следующем – новейшую историю независимого Казахстана. Архивные документы привезут в каждый район и город области. Кроме того, наряду с реализацией «Өлке тарихы – Ел тарихы» в районе ведется работа по реализации еще двух проектов программы «Рухани жаңғыру»: «Акмолинская область в архивных документах» и «По страницам истории». Сейчас идет сбор материалов по архивным документам для выпуска брошюры по первому проекту, по второму – создается хронограф событий на основе публикаций районных СМИ.

Айдана АДИЛЬБЕКОВА.  
Бурабайский район



«Акмолинская правда», № 96 от 16.08.18г, тұралған 783  
ЭКЗ.